
Perusraportti

Huoltajien palautekysely kevät 2023
Vastaajien kokonaismäärä: 136



1. Lapseni/lasteni ikä/iät. Voit valita useamman iän, jos perheessä on useampi lapsi varhaiskasvatuksessa/esiopetuksessa.

Vastaajien määrä: 136, valittujen vastausten lukumäärä: 184
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1. Lapseni/lasteni ikä/iät. Voit valita useamman iän, jos perheessä on useampi lapsi varhaiskasvatuksessa/esiopetuksessa.

Vastaajien määrä: 136, valittujen vastausten lukumäärä: 184

n Prosentti

1 vuotta 19 14,0%

2 vuotta 24 17,6%

3 vuotta 23 16,9%

4 vuotta 33 24,3%

5 vuotta 33 24,3%

6 vuotta 44 32,4%

7 vuotta 8 5,9%



2. Lapseni varhaiskasvatus-/esiopetusyksikkö. Voit valita useamman yksikön, jos lapsia on useammassa yksikössä.

Vastaajien määrä: 136, valittujen vastausten lukumäärä: 149
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2. Lapseni varhaiskasvatus-/esiopetusyksikkö. Voit valita useamman yksikön, jos lapsia on useammassa yksikössä.

Vastaajien määrä: 136, valittujen vastausten lukumäärä: 149

n Prosentti

Hallin päiväkoti 9 6,6%

Länkipohjan päiväkoti 1 0,7%

Jokivarren päiväkoti 28 20,6%

Koivulinnan päiväkoti 20 14,7%

Korven koulun esiopetus 12 8,8%

Peiponpesä 6 4,4%

Päiväkoti Kotilo 3 2,2%

Juokslahden päiväkoti 3 2,2%

Kaipolan päiväkoti 15 11,0%

Palomäen päiväkoti 12 8,8%

Puukilan päiväkoti 14 10,3%

Viiskulman päiväkoti 14 10,3%

Perhepäivähoito 12 8,8%



3. Varhaiskasvatuslain mukaan jokaiselle lapselle on laadittava yksilöllinen varhaiskasvatussuunnitelma (vasu) yhteistyössä huoltajien 

kanssa. Lapsella on varhaiskasvatuslain mukaan oikeus saada suunnitelmallista ja tavoitteellista kasvatusta, opetusta ja hoitoa. Näiden 

toteuttamiseksi lapselle laaditaan vasu. Vasu kirjataan Daisyyn. Esioppilaalle laaditaan lapsen esiopetussuunnitelma (leops). Leops 

kirjataan Wilmaan. Vasuun/leopsiin kirjataan mm. lapsen vahvuuksia, mielenkiinnonkohteita, tuen ja oppimisen tarpeita ja niistä nousevia 

tavoitteita toiminnalle.

Kokemukseni varhaiskasvatussuunnitelma eli vasu- sekä eskarikeskusteluista. Voit valita useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 135, valittujen vastausten lukumäärä: 484
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3. Varhaiskasvatuslain mukaan jokaiselle lapselle on laadittava yksilöllinen varhaiskasvatussuunnitelma (vasu) yhteistyössä huoltajien 

kanssa. Lapsella on varhaiskasvatuslain mukaan oikeus saada suunnitelmallista ja tavoitteellista kasvatusta, opetusta ja hoitoa. Näiden 

toteuttamiseksi lapselle laaditaan vasu. Vasu kirjataan Daisyyn. Esioppilaalle laaditaan lapsen esiopetussuunnitelma (leops). Leops 

kirjataan Wilmaan. Vasuun/leopsiin kirjataan mm. lapsen vahvuuksia, mielenkiinnonkohteita, tuen ja oppimisen tarpeita ja niistä nousevia 

tavoitteita toiminnalle.

Kokemukseni varhaiskasvatussuunnitelma eli vasu- sekä eskarikeskusteluista. Voit valita useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 135, valittujen vastausten lukumäärä: 484

n Prosentti

Koen vasu-/eskarikeskustelut hyödyllisiksi 118 87,4%

Pääsen tuomaan esille omat näkemykseni lapseni 

varhaiskasvatus/esiopetus asioissa

102 75,6%

Kirjaan omia mielipiteitäni ja näkemyksiäni lapseni 

vasu-lomakkeelle Daisyssa/leopsiin Wilmassa

65 48,1%

On tärkeää, että lapselleni tehdään yksilökohtainen 

vasu/leops

89 65,9%

Lapseni vasun/leopsin tavoitteet on pohdittu 

yhteistyössä varhaiskasvatuksen työntekijän kanssa

106 78,5%

Muu, mikä? 4 3,0%



4. Tuodaanko varhaiskasvatuksen/esiopetuksen arjessa esille, miten lapsen vasuun/leopsiin kirjatut tavoitteet ovat toteutuneet? Perustele 

vastauksesi.

Vastaajien määrä: 126
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4. Tuodaanko varhaiskasvatuksen/esiopetuksen arjessa esille, miten lapsen vasuun/leopsiin kirjatut tavoitteet ovat toteutuneet? Perustele 

vastauksesi.

Vastaajien määrä: 126

n Prosentti

Tuodaan 98 77,8%

Ei tuoda 28 22,2%



5. Lapseni on esiopetuksessa

Vastaajien määrä: 135
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5. Lapseni on esiopetuksessa

Vastaajien määrä: 135

n Prosentti

Kyllä 45 33,3%

Ei 90 66,7%



6. Opiskeluhuollon tavoitteena on edistää lapsen ja esiopetusympäristön hyvinvointia, huoltajien kanssa tehtävää yhteistyötä sekä lasten 

osallisuutta. Jokaiselle esiopetusyksiköille tehdään oma opiskeluhuoltosuunnitelma. Miten haluat olla mukana lapsesi esiopetusyksikön 

opiskeluhuollossa?

Vastaajien määrä: 44, valittujen vastausten lukumäärä: 51
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6. Opiskeluhuollon tavoitteena on edistää lapsen ja esiopetusympäristön hyvinvointia, huoltajien kanssa tehtävää yhteistyötä sekä lasten 

osallisuutta. Jokaiselle esiopetusyksiköille tehdään oma opiskeluhuoltosuunnitelma. Miten haluat olla mukana lapsesi esiopetusyksikön 

opiskeluhuollossa?

Vastaajien määrä: 44, valittujen vastausten lukumäärä: 51

n Prosentti

Haluaisin vastaanottaa tiedotteita opiskeluhuollosta 25 56,8%

Haluaisin osallistua esiopetuksen yhteisölliseen 

opiskeluhuoltotapaamiseen

6 13,6%

Haluaisin hyödyntää omaa osaamistani yhteisöllisessä 

opiskeluhuollossa

1 2,3%

En halua olla mukana 19 43,2%
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